
 
 

ŠTEJEMO, UREJAMO, PRIMERJAMO IN ZAPISUJEMO ŠTEVILA.  SEŠTEVAMO IN 
ODŠTEVAMO V OBSEGU DO 10, TER DOLOČAMO PREDHODNIKE IN NASLEDNIKE ŠTEVIL. 

 

1. ZAPIŠI ŠTEVILA OD 1 DO 10.      
 
 
 
 

         

 
 
 

 
 

2. V DEŽNIKU POBARVAJ Z ZELENO BARVICO NAJVEČJE ŠTEVILO 
IN Z MODRO NAJMANJŠE ŠTEVILO. 
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3. UREDI ŠTEVILA PO VELIKOSTI.  
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4. ZAPIŠI ŠTEVILA, KI MANJKAJO. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

5. IZRAČUNAJ RAČUNE.  
 
 

7 + 2 =    9 - 2 =   

5 - 3 =    6 + 3 =   

0 + 6 =    8 - 6 =   

1 + 6 =    10 - 4 =   

6 - 1 =    7 + 0 =   
 
 

 

 

6. DOPOLNI.  
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